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Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

690 316 373 227 233 229 287 402 131 139 269 151

69% 65% 72% 77% 67% 63% 77% 64% 73% 66% 71% 64%

DE G

222 119 103 44 82 96 55 167 29 51 82 61

22% 25% 20% 15% 24% 26% 15% 26% 16% 24% 22% 26%

C C F

31 16 15 6 9 16 5 25 8 10 8 5

3% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 4% 5% 2% 2%

F

19 14 5 4 5 9 4 15 1 4 5 8

2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 3%

44 20 24 15 17 12 22 22 11 8 13 12

4% 4% 5% 5% 5% 3% 6% 4% 6% 4% 3% 5%

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

912 435 476 271 315 325 342 569 159 189 351 212

91% 90% 92% 91% 91% 90% 92% 90% 89% 89% 93% 89%

49 30 20 10 14 25 9 40 9 14 13 13

5% 6% 4% 4% 4% 7% 2% 6% 5% 7% 4% 5%

F
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Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

690 218 472 392 298 318 79 174 119 335 354 490 200

69% 76% 66% 72% 64% 64% 77% 78% 65% 65% 73% 65% 78%

B D E* EH I K

222 52 170 100 122 125 13 35 49 138 84 185 37

22% 18% 24% 18% 26% 25% 13% 15% 27% 27% 17% 25% 14%

C FG * FG J L

31 8 22 10 21 16 3 3 9 24 7 29 2

3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 1% 5% 5% 1% 4% 1%

C * J

19 2 17 8 11 15 1 2 1 12 7 17 2

2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

*

44 8 36 32 12 21 7 10 6 9 35 29 16

4% 3% 5% 6% 3% 4% 7% 5% 3% 2% 7% 4% 6%

D * I

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

912 270 641 492 420 442 92 209 168 473 438 675 237

91% 94% 89% 91% 91% 89% 90% 93% 92% 91% 90% 90% 92%

*

49 10 39 17 32 31 3 5 10 36 13 46 4

5% 4% 5% 3% 7% 6% 3% 2% 5% 7% 3% 6% 1%

C G * J L
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Children in Household Education Employment Status Marital Status Race
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A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

227 125 102 63 83 81 74 153 49 56 72 50

23% 26% 20% 21% 24% 22% 20% 24% 27% 27% 19% 21%

B

253 122 131 98 80 75 107 146 43 54 97 58

25% 25% 25% 33% 23% 21% 29% 23% 24% 26% 26% 25%

DE

130 61 69 55 38 37 45 85 13 26 60 32

13% 13% 13% 19% 11% 10% 12% 13% 7% 12% 16% 13%

DE H

62 29 34 17 24 21 20 42 15 11 24 13

6% 6% 6% 6% 7% 6% 5% 7% 8% 5% 6% 5%

76 32 44 23 37 16 29 47 12 16 23 24

8% 7% 8% 8% 11% 4% 8% 7% 7% 7% 6% 10%

E

257 116 141 40 83 133 98 159 48 49 101 60

26% 24% 27% 14% 24% 37% 26% 25% 27% 23% 27% 25%

C CD

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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A B C D E F G H I J K L
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Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

227 64 163 110 117 110 30 42 45 124 103 162 65

23% 22% 23% 20% 25% 22% 29% 19% 25% 24% 21% 22% 25%

*

253 77 176 140 113 140 17 55 41 118 135 188 65

25% 27% 25% 26% 24% 28% 17% 25% 22% 23% 28% 25% 25%

*

130 42 88 73 57 62 21 32 15 66 64 88 42

13% 15% 12% 13% 12% 13% 21% 14% 8% 13% 13% 12% 17%

H*

62 21 41 32 30 41 3 12 7 34 28 46 16

6% 7% 6% 6% 7% 8% 2% 5% 4% 7% 6% 6% 6%

H *

76 31 45 41 35 31 4 33 7 40 35 52 23

8% 11% 6% 8% 7% 6% 4% 15% 4% 8% 7% 7% 9%

B * EFH

257 53 203 145 111 110 27 50 70 135 122 213 44

26% 19% 28% 27% 24% 22% 27% 22% 38% 26% 25% 28% 17%
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Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

145 78 67 44 46 55 57 88 29 38 51 26

14% 16% 13% 15% 13% 15% 15% 14% 16% 18% 14% 11%

237 132 105 86 84 67 91 146 47 44 80 65

24% 27% 20% 29% 24% 18% 24% 23% 27% 21% 21% 28%

B E

143 71 72 51 49 44 49 94 24 29 63 27

14% 15% 14% 17% 14% 12% 13% 15% 14% 14% 17% 11%

113 44 69 43 38 32 34 80 12 25 50 26

11% 9% 13% 15% 11% 9% 9% 13% 7% 12% 13% 11%

107 42 65 29 42 36 43 64 18 24 34 31

11% 9% 13% 10% 12% 10% 12% 10% 10% 11% 9% 13%

259 116 143 44 87 128 99 160 48 51 98 62

26% 24% 27% 15% 25% 35% 27% 25% 27% 24% 26% 26%

C CD

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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145 48 97 72 73 69 22 26 28 77 68 101 44

14% 17% 14% 13% 16% 14% 21% 12% 15% 15% 14% 14% 17%

*

237 70 167 129 108 135 21 46 35 118 119 162 75

24% 24% 23% 24% 23% 27% 20% 21% 19% 23% 24% 22% 29%

H *

143 52 92 78 66 73 16 31 23 73 70 111 32

14% 18% 13% 14% 14% 15% 15% 14% 13% 14% 14% 15% 13%

*

113 29 84 55 58 52 11 32 18 57 56 87 26

11% 10% 12% 10% 13% 11% 11% 14% 10% 11% 11% 12% 10%

*

107 33 74 61 46 51 5 38 13 57 50 73 34

11% 11% 10% 11% 10% 10% 5% 17% 7% 11% 10% 10% 13%

* EFH

259 56 203 146 114 113 28 50 68 136 124 214 45

26% 20% 28% 27% 25% 23% 27% 22% 37% 26% 25% 29% 18%

A * EG L

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256
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A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

417 192 225 123 141 153 134 283 72 106 139 99

42% 40% 43% 41% 41% 42% 36% 45% 40% 50% 37% 42%

F J

330 169 161 90 125 115 132 198 58 70 135 67

33% 35% 31% 30% 36% 32% 36% 31% 32% 33% 36% 28%

128 65 64 47 37 44 49 79 23 23 51 33

13% 13% 12% 16% 11% 12% 13% 12% 13% 11% 13% 14%

129 58 71 36 43 51 57 72 26 13 52 38

13% 12% 14% 12% 12% 14% 15% 11% 14% 6% 14% 16%

I I I

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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young parent.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

417 117 300 194 223 206 47 86 78 228 189 334 84

42% 41% 42% 36% 48% 42% 46% 38% 42% 44% 39% 45% 33%

C * L

330 102 228 188 142 162 28 78 62 160 170 242 88

33% 35% 32% 35% 31% 33% 28% 35% 34% 31% 35% 32% 34%

*

128 42 87 74 55 67 10 32 20 67 61 83 46

13% 14% 12% 14% 12% 13% 10% 14% 11% 13% 13% 11% 18%

* K

129 27 102 85 44 60 16 29 24 63 67 91 38

13% 10% 14% 16% 10% 12% 16% 13% 13% 12% 14% 12% 15%

D *

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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4_1. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Being an unmarried, young 

parent.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

414 201 213 144 124 145 145 269 73 98 140 102

41% 42% 41% 49% 36% 40% 39% 43% 41% 46% 37% 43%

D

336 155 180 77 128 131 114 222 57 70 135 73

33% 32% 35% 26% 37% 36% 30% 35% 32% 33% 36% 31%

C C

100 51 49 32 43 25 46 54 18 23 37 22

10% 11% 9% 11% 12% 7% 12% 9% 10% 11% 10% 9%

E

156 77 78 43 52 61 68 87 30 21 65 40

15% 16% 15% 14% 15% 17% 18% 14% 17% 10% 17% 17%

I

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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- Column Means: 
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Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 
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More likely

As likely
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4_2. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Being a racial or 

ethnic minority.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

414 114 300 189 225 207 48 83 76 200 213 313 101

41% 40% 42% 35% 48% 42% 47% 37% 41% 39% 44% 42% 39%

C *

336 112 224 181 154 165 31 69 70 202 134 262 74

33% 39% 31% 33% 33% 33% 30% 31% 38% 39% 27% 35% 29%

* J

100 26 74 66 34 46 13 27 14 43 57 59 41

10% 9% 10% 12% 7% 9% 13% 12% 7% 8% 12% 8% 16%

D * K

156 37 119 105 50 76 11 45 24 73 82 115 41

15% 13% 17% 19% 11% 15% 10% 20% 13% 14% 17% 15% 16%

D *

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_2. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Being a racial or ethnic 

minority.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

99 56 43 46 38 15 30 69 22 18 40 18

10% 12% 8% 16% 11% 4% 8% 11% 12% 9% 11% 8%

E E

219 112 106 84 66 68 83 136 39 39 95 47

22% 23% 20% 28% 19% 19% 22% 21% 22% 18% 25% 20%

DE

571 267 303 136 200 235 207 364 96 136 197 142

57% 55% 58% 46% 58% 65% 55% 58% 53% 64% 52% 60%

C C J

117 49 68 31 42 44 54 64 23 19 45 30

12% 10% 13% 10% 12% 12% 14% 10% 13% 9% 12% 13%

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_3. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Having a high school 

degree or GED.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

99 45 54 40 59 64 11 17 7 57 42 68 31

10% 16% 7% 7% 13% 13% 10% 8% 4% 11% 9% 9% 12%

B C H *

219 64 154 126 92 119 16 46 37 111 108 156 62

22% 22% 21% 23% 20% 24% 16% 20% 20% 21% 22% 21% 24%

*

571 153 418 301 269 262 63 125 121 297 274 440 131

57% 53% 58% 56% 58% 53% 61% 56% 66% 57% 56% 59% 51%

* E

117 26 91 74 43 49 13 36 19 54 63 86 32

12% 9% 13% 14% 9% 10% 12% 16% 10% 10% 13% 11% 12%

*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_3. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Having a high school degree or 

GED.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

165 87 78 60 63 42 66 99 27 29 70 39

16% 18% 15% 20% 18% 12% 18% 16% 15% 14% 18% 16%

E E

316 142 174 96 104 116 109 207 53 59 123 80

31% 29% 33% 32% 30% 32% 29% 33% 30% 28% 33% 34%

351 173 178 108 110 133 135 216 70 92 123 66

35% 36% 34% 37% 32% 37% 36% 34% 39% 44% 33% 28%

JK

173 82 91 33 70 71 63 110 29 31 61 52

17% 17% 17% 11% 20% 19% 17% 17% 16% 14% 16% 22%

C C

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_4. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Having a parent who 

works multiple jobs.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

165 57 108 68 97 91 16 33 25 90 75 123 42

16% 20% 15% 13% 21% 18% 15% 15% 14% 17% 15% 16% 16%

C *

316 84 232 167 148 151 28 70 66 171 144 245 71

31% 29% 32% 31% 32% 31% 27% 31% 36% 33% 30% 33% 28%

*

351 103 248 212 140 169 46 75 61 173 179 243 109

35% 36% 35% 39% 30% 34% 45% 34% 33% 33% 37% 32% 43%

D * K

173 45 128 94 79 84 12 46 31 84 89 139 34

17% 15% 18% 17% 17% 17% 12% 20% 17% 16% 18% 18% 13%

*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_4. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Having a parent who works 

multiple jobs.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

357 160 197 114 125 118 120 238 69 74 134 80

36% 33% 38% 38% 36% 33% 32% 38% 39% 35% 36% 34%

297 142 155 75 103 120 107 190 41 74 105 77

30% 29% 30% 25% 30% 33% 29% 30% 23% 35% 28% 32%

H

133 70 63 59 45 28 52 81 18 31 58 26

13% 14% 12% 20% 13% 8% 14% 13% 10% 15% 15% 11%

DE

218 113 105 48 74 96 95 123 51 33 80 54

22% 23% 20% 16% 21% 26% 25% 19% 29% 16% 21% 23%

C I

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_5. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Identifying as lesbian, 

gay, bisexual, transgender, or queer (LGBTQ).

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

357 104 253 169 188 178 31 91 57 167 190 268 89

36% 36% 35% 31% 41% 36% 30% 41% 31% 32% 39% 36% 35%

C *

297 86 211 155 142 140 33 57 66 168 129 222 75

30% 30% 29% 29% 31% 28% 33% 25% 36% 32% 27% 30% 29%

* G

133 45 88 73 60 76 20 20 16 70 63 88 45

13% 16% 12% 14% 13% 15% 20% 9% 9% 13% 13% 12% 18%

H GH*

218 53 165 144 74 100 18 56 44 113 105 171 47

22% 18% 23% 27% 16% 20% 18% 25% 24% 22% 22% 23% 18%

D *

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_5. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Identifying as lesbian, gay, 

bisexual, transgender, or queer (LGBTQ).

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

576 283 292 166 193 217 194 382 101 138 202 134

57% 58% 56% 56% 56% 60% 52% 60% 56% 65% 54% 57%

F J

243 116 126 78 88 77 96 147 43 44 109 46

24% 24% 24% 26% 26% 21% 26% 23% 24% 21% 29% 20%

K

70 31 39 24 27 19 35 35 7 15 25 24

7% 6% 7% 8% 8% 5% 9% 6% 4% 7% 7% 10%

117 54 63 29 39 49 49 68 28 15 41 33

12% 11% 12% 10% 11% 14% 13% 11% 16% 7% 11% 14%

I I

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_6. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Spending time in the 

child welfare or juvenile justice systems.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

576 166 410 298 278 282 66 119 109 305 271 450 125

57% 57% 57% 55% 60% 57% 65% 53% 59% 59% 56% 60% 49%

* L

243 79 163 130 112 132 18 50 42 126 116 162 81

24% 27% 23% 24% 24% 27% 17% 22% 23% 24% 24% 22% 32%

* K

70 15 55 48 22 31 7 25 7 32 38 45 25

7% 5% 8% 9% 5% 6% 7% 11% 4% 6% 8% 6% 10%

D * H

117 29 88 66 51 50 11 31 25 55 62 92 25

12% 10% 12% 12% 11% 10% 11% 14% 14% 11% 13% 12% 10%

*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_6. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Spending time in the child 

welfare or juvenile justice systems.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

186 95 91 62 68 56 49 137 26 41 69 51

18% 20% 17% 21% 20% 15% 13% 22% 14% 19% 18% 21%

F

374 168 206 99 128 147 133 241 62 90 137 85

37% 35% 40% 33% 37% 41% 36% 38% 34% 43% 36% 36%

223 114 108 83 72 67 96 127 50 38 92 42

22% 24% 21% 28% 21% 19% 26% 20% 28% 18% 24% 18%

E IK

222 108 115 52 79 92 95 127 42 42 79 59

22% 22% 22% 17% 23% 25% 26% 20% 23% 20% 21% 25%

C

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_7. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Knowing a young 

homeless person.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

186 66 120 73 113 103 17 39 27 101 85 150 36

18% 23% 17% 14% 24% 21% 16% 17% 15% 20% 17% 20% 14%

C *

374 110 264 200 175 185 32 83 75 207 167 283 91

37% 38% 37% 37% 38% 37% 31% 37% 41% 40% 34% 38% 36%

*

223 63 160 133 90 107 36 37 43 111 112 144 79

22% 22% 22% 25% 19% 22% 35% 16% 23% 21% 23% 19% 31%

EG* K

222 51 172 136 87 99 18 66 39 99 123 173 49

22% 18% 24% 25% 19% 20% 18% 30% 21% 19% 25% 23% 19%

D * E I

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_7. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Knowing a young homeless 

person.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

174 72 102 54 63 56 55 119 36 32 71 34

17% 15% 20% 18% 18% 16% 15% 19% 20% 15% 19% 15%

367 171 196 107 118 141 130 237 70 83 136 78

37% 35% 38% 36% 34% 39% 35% 38% 39% 39% 36% 33%

265 148 117 82 98 84 96 169 42 66 90 68

26% 31% 22% 28% 28% 23% 26% 27% 23% 31% 24% 29%

B

199 94 106 53 67 80 93 106 32 31 80 57

20% 19% 20% 18% 19% 22% 25% 17% 18% 14% 21% 24%

G I

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_8. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Being a woman

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

174 55 118 64 109 87 21 39 27 88 85 125 48

17% 19% 17% 12% 24% 18% 20% 17% 15% 17% 18% 17% 19%

C *

367 98 269 207 160 157 34 89 87 203 164 295 72

37% 34% 38% 38% 35% 32% 33% 40% 47% 39% 34% 39% 28%

* EF L

265 88 177 141 124 153 30 49 33 138 128 175 91

26% 31% 25% 26% 27% 31% 29% 22% 18% 27% 26% 23% 35%

GH * K

199 47 152 128 71 97 18 48 36 89 110 154 45

20% 16% 21% 24% 15% 20% 17% 21% 20% 17% 23% 21% 17%

D *

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

More likely

As likely

Less likely

Don't know

Sigma

4_8. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Being a woman

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

576 283 292 166 193 217 194 382 101 138 202 134

57% 58% 56% 56% 56% 60% 52% 60% 56% 65% 54% 57%

F J

417 192 225 123 141 153 134 283 72 106 139 99

42% 40% 43% 41% 41% 42% 36% 45% 40% 50% 37% 42%

F J

414 201 213 144 124 145 145 269 73 98 140 102

41% 42% 41% 49% 36% 40% 39% 43% 41% 46% 37% 43%

D

357 160 197 114 125 118 120 238 69 74 134 80

36% 33% 38% 38% 36% 33% 32% 38% 39% 35% 36% 34%

186 95 91 62 68 56 49 137 26 41 69 51

18% 20% 17% 21% 20% 15% 13% 22% 14% 19% 18% 21%

F

174 72 102 54 63 56 55 119 36 32 71 34

17% 15% 20% 18% 18% 16% 15% 19% 20% 15% 19% 15%

165 87 78 60 63 42 66 99 27 29 70 39

16% 18% 15% 20% 18% 12% 18% 16% 15% 14% 18% 16%

E E

99 56 43 46 38 15 30 69 22 18 40 18

10% 12% 8% 16% 11% 4% 8% 11% 12% 9% 11% 8%

E E

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Being a woman

Having a parent who works multiple jobs.

Having a high school degree or GED.

Statistics: 

Overlap formula used

Spending time in the child welfare or juvenile justice 

systems.

Being an unmarried, young parent.

Being a racial or ethnic minority.

Identifying as lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer 

(LGBTQ).

Knowing a young homeless person.

4. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - More likely Summary

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

576 166 410 298 278 282 66 119 109 305 271 450 125

57% 57% 57% 55% 60% 57% 65% 53% 59% 59% 56% 60% 49%

* L

417 117 300 194 223 206 47 86 78 228 189 334 84

42% 41% 42% 36% 48% 42% 46% 38% 42% 44% 39% 45% 33%

C * L

414 114 300 189 225 207 48 83 76 200 213 313 101

41% 40% 42% 35% 48% 42% 47% 37% 41% 39% 44% 42% 39%

C *

357 104 253 169 188 178 31 91 57 167 190 268 89

36% 36% 35% 31% 41% 36% 30% 41% 31% 32% 39% 36% 35%

C *

186 66 120 73 113 103 17 39 27 101 85 150 36

18% 23% 17% 14% 24% 21% 16% 17% 15% 20% 17% 20% 14%

C *

174 55 118 64 109 87 21 39 27 88 85 125 48

17% 19% 17% 12% 24% 18% 20% 17% 15% 17% 18% 17% 19%

C *

165 57 108 68 97 91 16 33 25 90 75 123 42

16% 20% 15% 13% 21% 18% 15% 15% 14% 17% 15% 16% 16%

C *

99 45 54 40 59 64 11 17 7 57 42 68 31

10% 16% 7% 7% 13% 13% 10% 8% 4% 11% 9% 9% 12%

B C H *

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

Being a woman

Having a parent who works multiple jobs.

Having a high school degree or GED.

Statistics: 

Overlap formula used

Spending time in the child welfare or juvenile justice 

systems.

Being an unmarried, young parent.

Being a racial or ethnic minority.

Identifying as lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer 

(LGBTQ).

Knowing a young homeless person.

4. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - More likely Summary

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

374 168 206 99 128 147 133 241 62 90 137 85

37% 35% 40% 33% 37% 41% 36% 38% 34% 43% 36% 36%

367 171 196 107 118 141 130 237 70 83 136 78

37% 35% 38% 36% 34% 39% 35% 38% 39% 39% 36% 33%

336 155 180 77 128 131 114 222 57 70 135 73

33% 32% 35% 26% 37% 36% 30% 35% 32% 33% 36% 31%

C C

330 169 161 90 125 115 132 198 58 70 135 67

33% 35% 31% 30% 36% 32% 36% 31% 32% 33% 36% 28%

316 142 174 96 104 116 109 207 53 59 123 80

31% 29% 33% 32% 30% 32% 29% 33% 30% 28% 33% 34%

297 142 155 75 103 120 107 190 41 74 105 77

30% 29% 30% 25% 30% 33% 29% 30% 23% 35% 28% 32%

H

243 116 126 78 88 77 96 147 43 44 109 46

24% 24% 24% 26% 26% 21% 26% 23% 24% 21% 29% 20%

K

219 112 106 84 66 68 83 136 39 39 95 47

22% 23% 20% 28% 19% 19% 22% 21% 22% 18% 25% 20%

DE

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Identifying as lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer 

(LGBTQ).

Spending time in the child welfare or juvenile justice 

systems.

Having a high school degree or GED.

Statistics: 

Overlap formula used

Knowing a young homeless person.

Being a woman

Being a racial or ethnic minority.

Being an unmarried, young parent.

Having a parent who works multiple jobs.

4. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - As likely Summary

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

374 110 264 200 175 185 32 83 75 207 167 283 91

37% 38% 37% 37% 38% 37% 31% 37% 41% 40% 34% 38% 36%

*

367 98 269 207 160 157 34 89 87 203 164 295 72

37% 34% 38% 38% 35% 32% 33% 40% 47% 39% 34% 39% 28%

* EF L

336 112 224 181 154 165 31 69 70 202 134 262 74

33% 39% 31% 33% 33% 33% 30% 31% 38% 39% 27% 35% 29%

* J

330 102 228 188 142 162 28 78 62 160 170 242 88

33% 35% 32% 35% 31% 33% 28% 35% 34% 31% 35% 32% 34%

*

316 84 232 167 148 151 28 70 66 171 144 245 71

31% 29% 32% 31% 32% 31% 27% 31% 36% 33% 30% 33% 28%

*

297 86 211 155 142 140 33 57 66 168 129 222 75

30% 30% 29% 29% 31% 28% 33% 25% 36% 32% 27% 30% 29%

* G

243 79 163 130 112 132 18 50 42 126 116 162 81

24% 27% 23% 24% 24% 27% 17% 22% 23% 24% 24% 22% 32%

* K

219 64 154 126 92 119 16 46 37 111 108 156 62

22% 22% 21% 23% 20% 24% 16% 20% 20% 21% 22% 21% 24%

*

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

Identifying as lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer 

(LGBTQ).

Spending time in the child welfare or juvenile justice 

systems.

Having a high school degree or GED.

Statistics: 

Overlap formula used

Knowing a young homeless person.

Being a woman

Being a racial or ethnic minority.

Being an unmarried, young parent.

Having a parent who works multiple jobs.

4. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - As likely Summary

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

571 267 303 136 200 235 207 364 96 136 197 142

57% 55% 58% 46% 58% 65% 55% 58% 53% 64% 52% 60%

C C J

351 173 178 108 110 133 135 216 70 92 123 66

35% 36% 34% 37% 32% 37% 36% 34% 39% 44% 33% 28%

JK

265 148 117 82 98 84 96 169 42 66 90 68

26% 31% 22% 28% 28% 23% 26% 27% 23% 31% 24% 29%

B

223 114 108 83 72 67 96 127 50 38 92 42

22% 24% 21% 28% 21% 19% 26% 20% 28% 18% 24% 18%

E IK

133 70 63 59 45 28 52 81 18 31 58 26

13% 14% 12% 20% 13% 8% 14% 13% 10% 15% 15% 11%

DE

128 65 64 47 37 44 49 79 23 23 51 33

13% 13% 12% 16% 11% 12% 13% 12% 13% 11% 13% 14%

100 51 49 32 43 25 46 54 18 23 37 22

10% 11% 9% 11% 12% 7% 12% 9% 10% 11% 10% 9%

E

70 31 39 24 27 19 35 35 7 15 25 24

7% 6% 7% 8% 8% 5% 9% 6% 4% 7% 7% 10%

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Being an unmarried, young parent.

Being a racial or ethnic minority.

Spending time in the child welfare or juvenile justice 

systems.

Statistics: 

Overlap formula used

Having a high school degree or GED.

Having a parent who works multiple jobs.

Being a woman

Knowing a young homeless person.

Identifying as lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer 

(LGBTQ).

4. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Less likely Summary

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

571 153 418 301 269 262 63 125 121 297 274 440 131

57% 53% 58% 56% 58% 53% 61% 56% 66% 57% 56% 59% 51%

* E

351 103 248 212 140 169 46 75 61 173 179 243 109

35% 36% 35% 39% 30% 34% 45% 34% 33% 33% 37% 32% 43%

D * K

265 88 177 141 124 153 30 49 33 138 128 175 91

26% 31% 25% 26% 27% 31% 29% 22% 18% 27% 26% 23% 35%

GH * K

223 63 160 133 90 107 36 37 43 111 112 144 79

22% 22% 22% 25% 19% 22% 35% 16% 23% 21% 23% 19% 31%

EG* K

133 45 88 73 60 76 20 20 16 70 63 88 45

13% 16% 12% 14% 13% 15% 20% 9% 9% 13% 13% 12% 18%

H GH*

128 42 87 74 55 67 10 32 20 67 61 83 46

13% 14% 12% 14% 12% 13% 10% 14% 11% 13% 13% 11% 18%

* K

100 26 74 66 34 46 13 27 14 43 57 59 41

10% 9% 10% 12% 7% 9% 13% 12% 7% 8% 12% 8% 16%

D * K

70 15 55 48 22 31 7 25 7 32 38 45 25

7% 5% 8% 9% 5% 6% 7% 11% 4% 6% 8% 6% 10%

D * H
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   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

Being an unmarried, young parent.

Being a racial or ethnic minority.

Spending time in the child welfare or juvenile justice 

systems.

Statistics: 

Overlap formula used

Having a high school degree or GED.

Having a parent who works multiple jobs.

Being a woman

Knowing a young homeless person.

Identifying as lesbian, gay, bisexual, transgender, or queer 

(LGBTQ).

4. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to experience homelessness. - Less likely Summary

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



Being an 

unmarried, 

young 

parent.

Being a 

racial or 

ethnic 

minority.

Having a 

high school 

degree or 

GED.

Having a 

parent who 

works 

multiple 

jobs.

Identifying 

as lesbian, 

gay, 

bisexual, 

transgende

r, or queer 

(LGBTQ).

Spending 

time in the 

child 

welfare or 

juvenile 

justice 

systems.

Knowing a 

young 

homeless 

person.

Being a 

woman

A B C D E F G H

Base: All Respondents (unwtd) 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005

               

Base: All Respondents (wtd) 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005

               

417 414 99 165 357 576 186 174

42% 41% 10% 16% 36% 57% 18% 17%

CDEGH CDEGH C CDGH ABCDEGH C C

330 336 219 316 297 243 374 367

33% 33% 22% 31% 30% 24% 37% 37%

CF CF CF CF CDEF CDEF

128 100 571 351 133 70 223 265

13% 10% 57% 35% 13% 7% 22% 26%

F F ABDEFGH ABEFGH F ABEF ABEF

129 156 117 173 218 117 222 199

13% 15% 12% 17% 22% 12% 22% 20%

CF ACF ABCDF ABCDF ABCF

1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005 1005

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Don't know

Sigma

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

4. For each of the following characteristics, please indicate whether you think they make a young person more likely, less likely or as likely as their peers to 

experience homelessness. - Grid Table

More likely

As likely

Less likely



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

397 167 230 126 150 121 144 252 69 90 144 94

39% 34% 44% 43% 43% 33% 39% 40% 39% 42% 38% 40%

A E E

386 214 172 115 126 146 137 249 74 85 140 88

38% 44% 33% 39% 36% 40% 37% 39% 41% 40% 37% 37%

B

222 104 118 55 71 95 92 130 36 37 94 55

22% 21% 23% 19% 20% 26% 25% 21% 20% 17% 25% 23%

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

True

False

Don't know

Sigma

Statistics: 

5_1. Do you believe the following are true or false statements? - Young people between the ages of 13 and 25 who sleep on a friend's couch are considered to be homeless.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

397 129 267 212 185 180 39 116 63 197 200 297 100

39% 45% 37% 39% 40% 36% 38% 52% 34% 38% 41% 40% 39%

* EH

386 113 274 218 169 209 39 69 69 208 178 271 116

38% 39% 38% 40% 36% 42% 38% 31% 38% 40% 37% 36% 45%

G *

222 46 176 112 110 106 25 40 52 114 108 182 40

22% 16% 24% 21% 24% 21% 24% 18% 28% 22% 22% 24% 16%

A * G L

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

True

False

Don't know

Sigma

Statistics: 

5_1. Do you believe the following are true or false statements? - Young people between the ages of 13 and 25 who sleep on a friend's couch are considered to be homeless.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

705 342 363 203 236 266 268 437 137 155 261 153

70% 71% 70% 69% 68% 73% 72% 69% 76% 73% 69% 64%

K

121 69 52 56 46 19 37 84 12 26 46 37

12% 14% 10% 19% 13% 5% 10% 13% 7% 12% 12% 15%

E E H

179 74 106 37 65 77 68 111 30 31 70 48

18% 15% 20% 13% 19% 21% 18% 17% 17% 15% 18% 20%

C

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

True

False

Don't know

Sigma

Statistics: 

5_2. Do you believe the following are true or false statements? - Most young homeless people with substance abuse problems had a substance abuse problem before becoming homeless.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

705 207 499 389 317 338 69 149 150 363 342 535 170

70% 72% 70% 72% 68% 68% 67% 66% 82% 70% 70% 71% 67%

* EFG

121 46 74 49 71 67 14 33 7 67 54 90 31

12% 16% 10% 9% 15% 13% 13% 15% 4% 13% 11% 12% 12%

B C H H* H

179 35 144 103 76 90 20 42 27 88 91 124 55

18% 12% 20% 19% 16% 18% 20% 19% 15% 17% 19% 17% 21%

A *

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

True

False

Don't know

Sigma

Statistics: 

5_2. Do you believe the following are true or false statements? - Most young homeless people with substance abuse problems had a substance abuse problem before becoming homeless.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

730 339 391 204 253 274 273 457 130 158 268 174

73% 70% 75% 69% 73% 76% 73% 72% 73% 75% 71% 73%

92 62 31 42 31 20 36 57 18 19 34 21

9% 13% 6% 14% 9% 5% 10% 9% 10% 9% 9% 9%

B E

182 84 98 51 63 69 64 119 31 35 74 43

18% 17% 19% 17% 18% 19% 17% 19% 17% 16% 20% 18%

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

True

False

Don't know

Sigma

Statistics: 

5_3. Do you believe the following are true or false statements? - Most young homeless people with mental health issues struggled with mental health issues before becoming homeless.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

730 216 514 384 346 345 74 167 144 379 351 562 168

73% 75% 72% 71% 75% 70% 72% 75% 78% 73% 72% 75% 66%

* E L

92 32 61 54 38 57 9 20 7 51 42 60 32

9% 11% 8% 10% 8% 12% 8% 9% 4% 10% 9% 8% 13%

H *

182 41 142 103 79 92 20 37 33 88 94 127 56

18% 14% 20% 19% 17% 19% 19% 17% 18% 17% 19% 17% 22%

*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

True

False

Don't know

Sigma

Statistics: 

5_3. Do you believe the following are true or false statements? - Most young homeless people with mental health issues struggled with mental health issues before becoming homeless.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

730 339 391 204 253 274 273 457 130 158 268 174

73% 70% 75% 69% 73% 76% 73% 72% 73% 75% 71% 73%

705 342 363 203 236 266 268 437 137 155 261 153

70% 71% 70% 69% 68% 73% 72% 69% 76% 73% 69% 64%

K

397 167 230 126 150 121 144 252 69 90 144 94

39% 34% 44% 43% 43% 33% 39% 40% 39% 42% 38% 40%

A E E

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Most young homeless people with mental health issues 

struggled with mental health issues before becoming 

homeless.

Most young homeless people with substance abuse 

problems had a substance abuse problem before becoming 

homeless.

Young people between the ages of 13 and 25 who sleep on 

a friend's couch are considered to be homeless.

Statistics: 

Overlap formula used

5. Do you believe the following are true or false statements? - True Summary

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

730 216 514 384 346 345 74 167 144 379 351 562 168

73% 75% 72% 71% 75% 70% 72% 75% 78% 73% 72% 75% 66%

* E L

705 207 499 389 317 338 69 149 150 363 342 535 170

70% 72% 70% 72% 68% 68% 67% 66% 82% 70% 70% 71% 67%

* EFG

397 129 267 212 185 180 39 116 63 197 200 297 100

39% 45% 37% 39% 40% 36% 38% 52% 34% 38% 41% 40% 39%

* EH

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

Most young homeless people with mental health issues 

struggled with mental health issues before becoming 

homeless.

Most young homeless people with substance abuse 

problems had a substance abuse problem before becoming 

homeless.

Young people between the ages of 13 and 25 who sleep on 

a friend's couch are considered to be homeless.

Statistics: 

Overlap formula used

5. Do you believe the following are true or false statements? - True Summary

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

386 214 172 115 126 146 137 249 74 85 140 88

38% 44% 33% 39% 36% 40% 37% 39% 41% 40% 37% 37%

B

121 69 52 56 46 19 37 84 12 26 46 37

12% 14% 10% 19% 13% 5% 10% 13% 7% 12% 12% 15%

E E H

92 62 31 42 31 20 36 57 18 19 34 21

9% 13% 6% 14% 9% 5% 10% 9% 10% 9% 9% 9%

B E

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Young people between the ages of 13 and 25 who sleep on 

a friend's couch are considered to be homeless.

Most young homeless people with substance abuse 

problems had a substance abuse problem before becoming 

homeless.

Most young homeless people with mental health issues 

struggled with mental health issues before becoming 

homeless.

Statistics: 

Overlap formula used

5. Do you believe the following are true or false statements? - False Summary

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

386 113 274 218 169 209 39 69 69 208 178 271 116

38% 39% 38% 40% 36% 42% 38% 31% 38% 40% 37% 36% 45%

G *

121 46 74 49 71 67 14 33 7 67 54 90 31

12% 16% 10% 9% 15% 13% 13% 15% 4% 13% 11% 12% 12%

B C H H* H

92 32 61 54 38 57 9 20 7 51 42 60 32

9% 11% 8% 10% 8% 12% 8% 9% 4% 10% 9% 8% 13%

H *

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

Young people between the ages of 13 and 25 who sleep on 

a friend's couch are considered to be homeless.

Most young homeless people with substance abuse 

problems had a substance abuse problem before becoming 

homeless.

Most young homeless people with mental health issues 

struggled with mental health issues before becoming 

homeless.

Statistics: 

Overlap formula used

5. Do you believe the following are true or false statements? - False Summary

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



Young 

people 

between 

the ages of 

13 and 25 

who sleep 

on a 

friend's 

Most 

young 

homeless 

people with 

substance 

abuse 

problems 

had a 

Most 

young 

homeless 

people with 

mental 

health 

issues 

struggled 
A B C

Base: All Respondents (unwtd) 1005 1005 1005

     

Base: All Respondents (wtd) 1005 1005 1005

     

397 705 730

39% 70% 73%

A A

386 121 92

38% 12% 9%

BC

222 179 182

22% 18% 18%

B

1005 1005 1005

100% 100% 100%

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Sigma

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C

5. Do you believe the following are true or false statements? - Grid Table

True

False

Don't know



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

614 272 342 190 207 217 223 391 104 137 242 132

61% 56% 66% 64% 60% 60% 60% 62% 58% 65% 64% 55%

A

270 136 134 59 87 124 95 175 43 57 95 75

27% 28% 26% 20% 25% 34% 26% 28% 24% 27% 25% 32%

CD

54 40 14 23 20 11 21 32 12 6 22 13

5% 8% 3% 8% 6% 3% 6% 5% 7% 3% 6% 6%

B E

18 13 5 13 2 2 12 6 7 2 4 5

2% 3% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 4% 1% 1% 2%

DE G

49 24 25 11 30 8 22 27 13 10 14 12

5% 5% 5% 4% 9% 2% 6% 4% 7% 5% 4% 5%

CE

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

885 408 477 249 295 341 318 567 147 194 336 207

88% 84% 92% 84% 85% 94% 85% 90% 82% 92% 89% 87%

A CD H H

71 53 19 36 22 13 33 38 19 8 27 18

7% 11% 4% 12% 6% 4% 9% 6% 11% 4% 7% 8%

B DE I

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_1. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - The success of our young people has a direct impact on the success of our communities.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

614 177 437 333 281 303 60 149 103 309 306 435 179

61% 62% 61% 62% 61% 61% 58% 66% 56% 60% 63% 58% 70%

* H K

270 81 189 142 128 130 19 49 72 162 108 218 53

27% 28% 26% 26% 28% 26% 19% 22% 39% 31% 22% 29% 21%

* EFG J

54 18 36 25 29 31 10 9 3 28 26 37 16

5% 6% 5% 5% 6% 6% 10% 4% 2% 5% 5% 5% 6%

H H*

18 3 15 14 4 6 4 7 1 3 15 15 3

2% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 3% * 1% 3% 2% 1%

H* I

49 8 41 27 22 25 9 10 5 17 32 44 5

5% 3% 6% 5% 5% 5% 9% 4% 3% 3% 7% 6% 2%

* I

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

885 259 626 476 409 433 79 198 175 470 414 653 232

88% 90% 87% 88% 88% 88% 77% 88% 95% 91% 85% 87% 91%

F * F EFG J

71 21 50 38 33 37 14 17 4 31 41 52 19

7% 7% 7% 7% 7% 7% 14% 7% 2% 6% 8% 7% 7%

H H* H
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_1. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - The success of our young people has a direct impact on the success of our communities.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

487 232 255 158 175 155 191 296 85 98 204 100

48% 48% 49% 53% 51% 43% 51% 47% 48% 46% 54% 42%

E K

337 142 195 86 108 143 120 217 54 69 126 88

34% 29% 37% 29% 31% 40% 32% 34% 30% 33% 33% 37%

A CD

74 45 28 19 22 33 23 50 18 22 19 14

7% 9% 5% 6% 6% 9% 6% 8% 10% 10% 5% 6%

B J

39 33 6 20 12 7 15 24 6 6 11 17

4% 7% 1% 7% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 7%

B E

68 31 36 13 30 24 23 45 16 17 16 19

7% 6% 7% 5% 9% 7% 6% 7% 9% 8% 4% 8%

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

824 375 450 244 283 298 311 513 139 167 330 188

82% 77% 86% 82% 82% 82% 83% 81% 78% 79% 88% 79%

A HIK

113 79 34 39 34 40 39 74 24 28 31 31

11% 16% 7% 13% 10% 11% 10% 12% 13% 13% 8% 13%

B

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_2. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - My state government should prioritize reducing youth homelessness.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

487 153 334 267 220 245 46 124 73 223 264 330 158

48% 53% 47% 49% 47% 49% 45% 55% 39% 43% 54% 44% 62%

H * H I K

337 89 249 187 150 159 28 70 79 192 145 269 68

34% 31% 35% 35% 32% 32% 28% 31% 43% 37% 30% 36% 27%

* EFG J L

74 22 52 35 39 33 8 14 19 51 23 66 8

7% 8% 7% 6% 8% 7% 8% 6% 10% 10% 5% 9% 3%

* J L

39 12 27 16 23 23 11 4 1 21 18 30 9

4% 4% 4% 3% 5% 5% 10% 2% * 4% 4% 4% 4%

H GH*

68 13 55 36 32 34 9 12 12 31 37 55 13

7% 4% 8% 7% 7% 7% 9% 5% 7% 6% 8% 7% 5%

*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

824 242 583 455 370 404 74 194 152 415 409 599 225

82% 84% 81% 84% 80% 82% 72% 87% 83% 80% 84% 80% 88%

* F K

113 34 79 50 62 56 19 18 20 72 41 96 17

11% 12% 11% 9% 13% 11% 19% 8% 11% 14% 8% 13% 7%

G* J

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_2. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - My state government should prioritize reducing youth homelessness.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

472 225 246 158 182 131 195 277 85 96 191 100

47% 46% 47% 53% 53% 36% 52% 44% 48% 45% 51% 42%

E E G

340 153 188 85 97 158 110 230 52 70 129 90

34% 32% 36% 29% 28% 44% 30% 36% 29% 33% 34% 38%

CD

89 48 41 22 25 42 25 64 17 22 29 21

9% 10% 8% 7% 7% 12% 7% 10% 9% 10% 8% 9%

43 34 9 15 12 16 18 25 12 10 10 11

4% 7% 2% 5% 3% 5% 5% 4% 6% 5% 3% 5%

B

61 25 36 16 30 15 25 36 14 14 18 16

6% 5% 7% 5% 9% 4% 7% 6% 8% 7% 5% 7%

E

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

812 378 434 244 279 289 305 507 137 166 320 190

81% 78% 83% 82% 81% 80% 82% 80% 76% 78% 85% 80%

H

132 82 50 37 37 59 42 90 29 32 39 32

13% 17% 10% 12% 11% 16% 11% 14% 16% 15% 10% 13%

B

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_3. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - The federal government should prioritize reducing youth homelessness.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

472 152 319 269 203 227 46 137 62 220 251 314 157

47% 53% 45% 50% 44% 46% 45% 61% 34% 43% 52% 42% 62%

B H * EFH I K

340 91 249 174 167 166 30 59 85 192 149 275 66

34% 32% 35% 32% 36% 33% 29% 26% 46% 37% 31% 37% 26%

* EFG L

89 20 69 44 45 47 7 10 25 56 33 73 16

9% 7% 10% 8% 10% 10% 7% 4% 14% 11% 7% 10% 6%

* G J

43 11 32 16 27 28 7 6 2 23 20 35 8

4% 4% 5% 3% 6% 6% 7% 3% 1% 4% 4% 5% 3%

H H*

61 15 47 38 23 27 12 12 9 27 34 53 9

6% 5% 6% 7% 5% 5% 12% 5% 5% 5% 7% 7% 3%

E*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

812 243 569 442 370 393 76 196 147 412 400 589 223

81% 84% 79% 82% 80% 79% 74% 87% 80% 80% 82% 79% 87%

* EF K

132 30 102 61 71 75 14 16 27 79 53 108 24

13% 11% 14% 11% 15% 15% 14% 7% 15% 15% 11% 14% 9%

G * G

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_3. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - The federal government should prioritize reducing youth homelessness.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

523 245 277 171 180 171 203 320 91 105 210 117

52% 51% 53% 58% 52% 47% 54% 51% 51% 50% 56% 49%

E

319 143 176 79 99 141 112 207 48 75 113 83

32% 30% 34% 27% 28% 39% 30% 33% 27% 36% 30% 35%

CD

69 46 23 20 28 22 22 47 18 11 24 17

7% 10% 4% 7% 8% 6% 6% 8% 10% 5% 6% 7%

B

23 16 7 10 6 6 11 11 6 3 9 5

2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2%

71 33 38 15 33 23 25 46 17 18 21 16

7% 7% 7% 5% 10% 6% 7% 7% 10% 8% 6% 7%

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

842 389 453 251 279 312 315 527 139 180 324 199

84% 80% 87% 85% 81% 86% 84% 83% 77% 85% 86% 84%

A H

92 63 29 30 34 28 33 59 23 14 32 22

9% 13% 6% 10% 10% 8% 9% 9% 13% 6% 9% 9%

B

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_4. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - My state government should prioritize funding for programs that help young homeless people finish high school and 

find a job.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

523 165 357 282 241 247 53 135 88 257 266 366 157

52% 57% 50% 52% 52% 50% 52% 60% 48% 50% 55% 49% 61%

* EH K

319 83 236 170 150 159 27 59 74 182 138 256 64

32% 29% 33% 31% 32% 32% 26% 26% 40% 35% 28% 34% 25%

* FG

69 14 55 36 33 38 9 9 13 36 33 53 16

7% 5% 8% 7% 7% 8% 9% 4% 7% 7% 7% 7% 6%

*

23 8 15 15 7 11 4 7 1 10 13 14 8

2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 3% * 2% 3% 2% 3%

*

71 18 53 38 33 40 9 14 9 34 38 60 12

7% 6% 7% 7% 7% 8% 9% 6% 5% 7% 8% 8% 5%

*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

842 248 594 452 390 406 80 194 162 438 403 622 220

84% 86% 83% 83% 84% 82% 78% 87% 88% 85% 83% 83% 86%

*

92 22 69 51 40 49 13 16 13 46 46 68 24

9% 8% 10% 9% 9% 10% 13% 7% 7% 9% 9% 9% 9%

*

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_4. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - My state government should prioritize funding for programs that help young homeless people finish high school and find a job.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

496 222 274 164 176 156 198 298 90 95 199 112

49% 46% 53% 55% 51% 43% 53% 47% 50% 45% 53% 47%

E

341 166 175 90 110 141 117 224 56 80 123 82

34% 34% 34% 30% 32% 39% 31% 35% 31% 38% 33% 34%

77 43 34 22 22 33 20 56 14 16 30 17

8% 9% 6% 7% 6% 9% 5% 9% 8% 7% 8% 7%

34 28 5 10 7 17 15 19 7 5 9 13

3% 6% 1% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 2% 2% 5%

B

58 25 33 11 31 17 23 35 12 15 16 15

6% 5% 6% 4% 9% 5% 6% 6% 7% 7% 4% 6%

C

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

837 388 448 254 287 296 315 521 146 176 322 193

83% 80% 86% 86% 83% 82% 85% 82% 81% 83% 85% 81%

A

110 71 39 32 29 49 35 75 22 21 38 29

11% 15% 8% 11% 8% 14% 9% 12% 12% 10% 10% 12%

B

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_5. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - The federal government should prioritize funding for programs that help young homeless people finish high school and 

find a job.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

496 153 343 282 214 231 55 136 74 233 262 339 157

49% 53% 48% 52% 46% 47% 54% 61% 40% 45% 54% 45% 62%

* EH I K

341 96 244 167 174 183 24 57 76 193 147 268 72

34% 33% 34% 31% 37% 37% 24% 25% 41% 37% 30% 36% 28%

FG * FG J

77 15 62 39 37 38 8 13 17 40 36 63 14

8% 5% 9% 7% 8% 8% 8% 6% 9% 8% 7% 8% 5%

*

34 7 27 18 16 16 6 5 6 21 12 29 5

3% 2% 4% 3% 3% 3% 6% 2% 3% 4% 3% 4% 2%

*

58 16 41 35 23 26 9 12 11 30 28 51 7

6% 6% 6% 6% 5% 5% 9% 5% 6% 6% 6% 7% 3%

*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

837 250 587 449 388 414 79 194 150 427 410 607 230

83% 87% 82% 83% 84% 84% 78% 86% 82% 82% 84% 81% 90%

* K

110 22 88 57 53 54 14 19 24 62 49 92 19

11% 8% 12% 11% 11% 11% 14% 8% 13% 12% 10% 12% 7%

*
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_5. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - The federal government should prioritize funding for programs that help young homeless people finish high school and find a 

job.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

428 196 232 137 170 121 182 247 65 90 167 107

43% 41% 45% 46% 49% 33% 49% 39% 36% 43% 44% 45%

E E G

365 180 185 101 109 156 113 252 76 68 144 77

36% 37% 36% 34% 31% 43% 30% 40% 42% 32% 38% 33%

CD F

86 43 43 22 23 41 29 56 12 25 25 24

9% 9% 8% 7% 7% 11% 8% 9% 7% 12% 7% 10%

37 26 11 17 12 8 18 19 11 9 11 6

4% 5% 2% 6% 3% 2% 5% 3% 6% 4% 3% 3%

B E

89 39 50 20 33 37 31 58 16 20 30 23

9% 8% 10% 7% 9% 10% 8% 9% 9% 10% 8% 10%

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

793 377 417 238 279 277 295 499 140 158 311 184

79% 78% 80% 80% 81% 76% 79% 79% 78% 75% 82% 78%

I

122 69 54 39 35 49 47 75 23 33 36 30

12% 14% 10% 13% 10% 13% 13% 12% 13% 16% 9% 13%

J

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_6. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - Young people who can find food and shelter by couch surfing should still be allowed to use public services providing 

food and shelter.

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

428 123 305 249 179 212 37 126 54 174 255 299 129

43% 43% 43% 46% 39% 43% 36% 56% 30% 34% 52% 40% 51%

D H * EFH I K

365 114 251 176 189 188 35 55 87 229 136 278 87

36% 40% 35% 33% 41% 38% 34% 25% 47% 44% 28% 37% 34%

C G * EG J

86 20 66 40 46 36 15 14 21 51 35 68 18

9% 7% 9% 7% 10% 7% 14% 6% 12% 10% 7% 9% 7%

*

37 10 27 24 13 20 6 7 4 19 18 28 9

4% 3% 4% 4% 3% 4% 6% 3% 2% 4% 4% 4% 3%

*

89 22 68 52 37 39 10 21 18 45 44 76 13

9% 7% 9% 10% 8% 8% 10% 10% 10% 9% 9% 10% 5%

*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

793 237 556 425 368 400 71 181 141 403 391 577 216

79% 82% 78% 79% 79% 81% 70% 81% 77% 78% 80% 77% 84%

F *

122 30 93 64 59 55 21 22 25 70 52 96 27

12% 10% 13% 12% 13% 11% 20% 10% 14% 14% 11% 13% 10%

EG*
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

6_6. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - Young people who can find food and shelter by couch surfing should still be allowed to use public services providing food and 

shelter.

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

885 408 477 249 295 341 318 567 147 194 336 207

88% 84% 92% 84% 85% 94% 85% 90% 82% 92% 89% 87%

A CD H H

842 389 453 251 279 312 315 527 139 180 324 199

84% 80% 87% 85% 81% 86% 84% 83% 77% 85% 86% 84%

A H

837 388 448 254 287 296 315 521 146 176 322 193

83% 80% 86% 86% 83% 82% 85% 82% 81% 83% 85% 81%

A

824 375 450 244 283 298 311 513 139 167 330 188

82% 77% 86% 82% 82% 82% 83% 81% 78% 79% 88% 79%

A HIK

812 378 434 244 279 289 305 507 137 166 320 190

81% 78% 83% 82% 81% 80% 82% 80% 76% 78% 85% 80%

H

793 377 417 238 279 277 295 499 140 158 311 184

79% 78% 80% 80% 81% 76% 79% 79% 78% 75% 82% 78%

I

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Young people who can find food and shelter by couch 

surfing should still be allowed to use public services 

providing food and shelter.

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

The success of our young people has a direct impact on the 

success of our communities.

My state government should prioritize funding for programs 

that help young homeless people finish high school and find 

a job.

The federal government should prioritize funding for 

programs that help young homeless people finish high 

school and find a job.

My state government should prioritize reducing youth 

homelessness.

The federal government should prioritize reducing youth 

homelessness.

6. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - Top 2 Box Summary

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

885 259 626 476 409 433 79 198 175 470 414 653 232

88% 90% 87% 88% 88% 88% 77% 88% 95% 91% 85% 87% 91%

F * F EFG J

842 248 594 452 390 406 80 194 162 438 403 622 220

84% 86% 83% 83% 84% 82% 78% 87% 88% 85% 83% 83% 86%

*

837 250 587 449 388 414 79 194 150 427 410 607 230

83% 87% 82% 83% 84% 84% 78% 86% 82% 82% 84% 81% 90%

* K

824 242 583 455 370 404 74 194 152 415 409 599 225

82% 84% 81% 84% 80% 82% 72% 87% 83% 80% 84% 80% 88%

* F K

812 243 569 442 370 393 76 196 147 412 400 589 223

81% 84% 79% 82% 80% 79% 74% 87% 80% 80% 82% 79% 87%

* EF K

793 237 556 425 368 400 71 181 141 403 391 577 216

79% 82% 78% 79% 79% 81% 70% 81% 77% 78% 80% 77% 84%

F *

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Young people who can find food and shelter by couch 

surfing should still be allowed to use public services 

providing food and shelter.

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

The success of our young people has a direct impact on the 

success of our communities.

My state government should prioritize funding for programs 

that help young homeless people finish high school and find 

a job.

The federal government should prioritize funding for 

programs that help young homeless people finish high 

school and find a job.

My state government should prioritize reducing youth 

homelessness.

The federal government should prioritize reducing youth 

homelessness.

6. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - Top 2 Box Summary

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

132 82 50 37 37 59 42 90 29 32 39 32

13% 17% 10% 12% 11% 16% 11% 14% 16% 15% 10% 13%

B

122 69 54 39 35 49 47 75 23 33 36 30

12% 14% 10% 13% 10% 13% 13% 12% 13% 16% 9% 13%

J

113 79 34 39 34 40 39 74 24 28 31 31

11% 16% 7% 13% 10% 11% 10% 12% 13% 13% 8% 13%

B

110 71 39 32 29 49 35 75 22 21 38 29

11% 15% 8% 11% 8% 14% 9% 12% 12% 10% 10% 12%

B

92 63 29 30 34 28 33 59 23 14 32 22

9% 13% 6% 10% 10% 8% 9% 9% 13% 6% 9% 9%

B

71 53 19 36 22 13 33 38 19 8 27 18

7% 11% 4% 12% 6% 4% 9% 6% 11% 4% 7% 8%

B DE I
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   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

The success of our young people has a direct impact on the 

success of our communities.

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

The federal government should prioritize reducing youth 

homelessness.

Young people who can find food and shelter by couch 

surfing should still be allowed to use public services 

providing food and shelter.

My state government should prioritize reducing youth 

homelessness.

The federal government should prioritize funding for 

programs that help young homeless people finish high 

school and find a job.

My state government should prioritize funding for programs 

that help young homeless people finish high school and find 

a job.

6. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - Bottom 2 Box Summary

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

132 30 102 61 71 75 14 16 27 79 53 108 24

13% 11% 14% 11% 15% 15% 14% 7% 15% 15% 11% 14% 9%

G * G

122 30 93 64 59 55 21 22 25 70 52 96 27

12% 10% 13% 12% 13% 11% 20% 10% 14% 14% 11% 13% 10%

EG*

113 34 79 50 62 56 19 18 20 72 41 96 17

11% 12% 11% 9% 13% 11% 19% 8% 11% 14% 8% 13% 7%

G* J

110 22 88 57 53 54 14 19 24 62 49 92 19

11% 8% 12% 11% 11% 11% 14% 8% 13% 12% 10% 12% 7%

*

92 22 69 51 40 49 13 16 13 46 46 68 24

9% 8% 10% 9% 9% 10% 13% 7% 7% 9% 9% 9% 9%

*

71 21 50 38 33 37 14 17 4 31 41 52 19

7% 7% 7% 7% 7% 7% 14% 7% 2% 6% 8% 7% 7%

H H* H

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

The success of our young people has a direct impact on the 

success of our communities.

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

The federal government should prioritize reducing youth 

homelessness.

Young people who can find food and shelter by couch 

surfing should still be allowed to use public services 

providing food and shelter.

My state government should prioritize reducing youth 

homelessness.

The federal government should prioritize funding for 

programs that help young homeless people finish high 

school and find a job.

My state government should prioritize funding for programs 

that help young homeless people finish high school and find 

a job.

6. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - Bottom 2 Box Summary

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



The success 

of our 

young 

people has 

a direct 

impact on 

the success 

of our 

My state 

governmen

t should 

prioritize 

reducing 

youth 

homelessn

ess.

The federal 

governmen

t should 

prioritize 

reducing 

youth 

homelessn

ess.

My state 

governmen

t should 

prioritize 

funding for 

programs 

that help 

young 

The federal 

governmen

t should 

prioritize 

funding for 

programs 

that help 

young 

Young 

people who 

can find 

food and 

shelter by 

couch 

surfing 

should still A B C D E F

Base: All Respondents (unwtd) 1005 1005 1005 1005 1005 1005

           

Base: All Respondents (wtd) 1005 1005 1005 1005 1005 1005

           

614 487 472 523 496 428

61% 48% 47% 52% 49% 43%

BCDEF F F F

270 337 340 319 341 365

27% 34% 34% 32% 34% 36%

A A A A A

54 74 89 69 77 86

5% 7% 9% 7% 8% 9%

A A

18 39 43 23 34 37

2% 4% 4% 2% 3% 4%

A AD A

49 68 61 71 58 89

5% 7% 6% 7% 6% 9%

ACE

1005 1005 1005 1005 1005 1005

100% 100% 100% 100% 100% 100%

885 824 812 842 837 793

88% 82% 81% 84% 83% 79%

BCDEF F F

71 113 132 92 110 122

7% 11% 13% 9% 11% 12%

A AD A A

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F

Strongly disagree

Don't know

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

6. Please read the following statements and indicate whether you agree or disagree. - Grid Table

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

49 34 15 28 21 - 12 37 3 10 30 6

5% 7% 3% 9% 6% - 3% 6% 2% 4% 8% 3%

B E E HK

23 19 4 14 7 1 5 18 4 3 7 9

2% 4% 1% 5% 2% * 1% 3% 2% 1% 2% 4%

B E

61 36 25 40 15 6 35 26 15 10 25 12

6% 7% 5% 13% 4% 2% 9% 4% 8% 5% 7% 5%

DE G

752 344 408 166 263 322 265 486 133 163 274 181

75% 71% 78% 56% 76% 89% 71% 77% 74% 77% 73% 76%

A C CD

121 52 68 48 40 33 56 65 24 26 42 29

12% 11% 13% 16% 12% 9% 15% 10% 13% 12% 11% 12%

E

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

72 53 19 42 28 1 16 55 7 13 36 15

7% 11% 4% 14% 8% * 4% 9% 4% 6% 10% 7%

B DE E F

813 379 433 206 278 328 301 512 148 173 299 193

81% 78% 83% 70% 80% 91% 81% 81% 82% 82% 79% 81%

C CD
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Very familiar

Somewhat familiar

Not very familiar

Not at all familiar

Don't know

7. How familiar, if at all, are you with the Street Child World Cup?

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

49 33 16 15 34 33 8 7 - 32 17 27 21

5% 11% 2% 3% 7% 7% 8% 3% - 6% 3% 4% 8%

B C H H* H K

23 10 13 6 17 15 3 5 - 13 10 20 3

2% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 2% - 3% 2% 3% 1%

C H H*

61 24 37 41 20 36 7 17 1 28 33 35 26

6% 8% 5% 8% 4% 7% 6% 8% 1% 5% 7% 5% 10%

H H* H K

752 192 559 412 339 346 74 163 168 387 364 586 165

75% 67% 78% 76% 73% 70% 72% 73% 92% 75% 75% 78% 65%

A * EFG L

121 30 91 66 54 65 11 31 14 58 63 81 40

12% 10% 13% 12% 12% 13% 10% 14% 8% 11% 13% 11% 15%

*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

72 42 29 21 50 48 11 12 - 45 27 47 24

7% 15% 4% 4% 11% 10% 11% 6% - 9% 5% 6% 10%

B C H H* H

813 216 596 454 359 382 80 181 170 415 397 621 192

81% 75% 83% 84% 77% 77% 78% 81% 92% 80% 82% 83% 75%

A D * EFG L
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary

Top 2 Box (Net)

Bottom 2 Box (Net)

Statistics: 

Very familiar

Somewhat familiar

Not very familiar

Not at all familiar

Don't know

7. How familiar, if at all, are you with the Street Child World Cup?

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

83 36 47 45 21 17 83 - 22 9 30 22

8% 7% 9% 15% 6% 5% 22% - 12% 4% 8% 9%

DE G I

38 9 29 12 8 18 38 - 7 9 12 9

4% 2% 6% 4% 2% 5% 10% - 4% 4% 3% 4%

A G

39 18 22 16 13 10 39 - 5 6 20 8

4% 4% 4% 6% 4% 3% 10% - 3% 3% 5% 3%

G

37 16 21 11 8 17 37 - 2 8 17 9

4% 3% 4% 4% 2% 5% 10% - 1% 4% 5% 4%

G

103 48 55 37 33 34 103 - 18 27 35 24

10% 10% 11% 12% 10% 9% 28% - 10% 13% 9% 10%

G

73 33 40 27 20 26 73 - 16 14 31 12

7% 7% 8% 9% 6% 7% 20% - 9% 7% 8% 5%

G

187 81 106 56 60 71 - 187 22 47 75 43

19% 17% 20% 19% 17% 20% - 30% 12% 22% 20% 18%

F H

139 73 66 40 61 38 - 139 25 27 61 27

14% 15% 13% 13% 18% 11% - 22% 14% 13% 16% 11%

E F

216 112 103 44 85 86 - 216 44 47 59 65

21% 23% 20% 15% 25% 24% - 34% 25% 22% 16% 28%

C C F J J

90 59 31 8 36 46 - 90 18 17 36 18

9% 12% 6% 3% 11% 13% - 14% 10% 8% 10% 8%

B C C F

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

373 160 213 148 104 121 373 - 70 73 146 84

37% 33% 41% 50% 30% 33% 100% - 39% 35% 39% 35%

A DE G

632 325 307 149 242 241 - 632 109 138 231 154

63% 67% 59% 50% 70% 67% - 100% 61% 65% 61% 65%

B C C F

78 85.8 70.7 59.7 84.7 86.6 27.2 107.9 82.3 80.7 74.6 77.7

B C C F

55.3 58.58 51.06 47.26 52.81 60.12 13.56 48.35 60.42 56.87 54.04 51.7

1.74 2.66 2.24 2.75 2.84 3.16 0.7 1.92 4.52 3.91 2.78 3.36

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

STD. DEV.

STD. ERR.

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

Sigma

Summary 

Under $50K

$50K +

Mean (,000)

$40K to less than $50K

$50K to less than $75K

$75K to less than $100K

$100K to less than $150K

$150K or more

Under $15K

$15K to less than $20K

$20K to less than $25K

$25K to less than $30K

$30K to less than $40K

Household Income

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

83 9 74 77 6 15 9 51 8 7 76 49 34

8% 3% 10% 14% 1% 3% 9% 23% 4% 1% 16% 7% 13%

A D E* EFH I K

38 4 34 32 6 3 5 20 10 8 30 29 9

4% 1% 5% 6% 1% 1% 5% 9% 5% 2% 6% 4% 3%

A D E* E E I

39 6 33 35 5 11 8 13 7 7 32 31 8

4% 2% 5% 6% 1% 2% 8% 6% 4% 1% 7% 4% 3%

D E* E I

37 10 27 29 8 17 4 8 8 9 28 28 9

4% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 6% 4% 3%

D * I

103 29 74 78 25 45 7 36 15 36 67 78 25

10% 10% 10% 14% 5% 9% 7% 16% 8% 7% 14% 10% 10%

D * EH I

73 16 57 53 20 38 10 9 16 28 45 51 22

7% 5% 8% 10% 4% 8% 10% 4% 9% 5% 9% 7% 8%

D * I

187 44 143 103 84 89 23 35 39 107 80 139 48

19% 15% 20% 19% 18% 18% 23% 16% 21% 21% 16% 18% 19%

*

139 68 71 58 81 81 10 27 21 98 42 104 35

14% 24% 10% 11% 17% 16% 10% 12% 11% 19% 9% 14% 14%

B C * J

216 79 137 69 147 136 16 21 43 156 60 169 47

21% 27% 19% 13% 32% 28% 15% 9% 23% 30% 12% 23% 18%

B C FG * G J

90 23 67 8 82 59 10 5 16 62 28 70 20

9% 8% 9% 1% 18% 12% 10% 2% 9% 12% 6% 9% 8%

C G G* G J

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

373 74 299 303 70 129 43 136 65 96 277 267 106

37% 26% 42% 56% 15% 26% 43% 61% 35% 18% 57% 36% 41%

A D E* EFH E I

632 215 417 238 394 366 59 88 119 423 209 482 150

63% 74% 58% 44% 85% 74% 57% 39% 65% 82% 43% 64% 59%

B C FGH G* G J

78 87.4 74.2 54.7 105.1 91.2 71.6 49.6 80.8 96.9 57.9 80.4 70.8

B C FGH G* G J

55.3 48.94 57.26 43.35 55.39 53.61 55.62 47.13 55.85 53.35 50.04 56.64 50.6

1.74 2.88 2.14 1.86 2.57 2.41 5.5 3.15 4.12 2.34 2.27 2.07 3.16

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

STD. DEV.

STD. ERR.

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

Sigma

Summary 

Under $50K

$50K +

Mean (,000)

$40K to less than $50K

$50K to less than $75K

$75K to less than $100K

$100K to less than $150K

$150K or more

Under $15K

$15K to less than $20K

$20K to less than $25K

$25K to less than $30K

$30K to less than $40K

Household Income

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

485 485 - 149 169 167 160 325 92 101 168 124

48% 100% - 50% 49% 46% 43% 51% 51% 48% 44% 52%

B F

520 - 520 148 177 196 213 307 87 111 209 113

52% - 100% 50% 51% 54% 57% 49% 49% 52% 56% 48%

A G

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Male

Female

Sigma

Statistics: 

Overlap formula used

Gender

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

485 141 343 237 248 292 41 71 80 265 219 359 126

48% 49% 48% 44% 53% 59% 41% 31% 44% 51% 45% 48% 49%

C FGH * G

520 147 373 305 216 202 61 154 103 253 267 390 130

52% 51% 52% 56% 47% 41% 59% 69% 56% 49% 55% 52% 51%

D E* EH E

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

Male

Female

Sigma

Statistics: 

Overlap formula used

Gender

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

296 149 148 296 - - 148 149 55 51 118 72

29% 31% 28% 100% - - 40% 24% 31% 24% 31% 30%

DE G

90 37 53 90 - - 63 27 17 19 31 23

9% 8% 10% 30% - - 17% 4% 9% 9% 8% 10%

DE G

206 111 95 206 - - 85 121 39 32 86 49

21% 23% 18% 70% - - 23% 19% 22% 15% 23% 21%

DE

346 169 177 - 346 - 104 242 63 82 121 81

34% 35% 34% - 100% - 28% 38% 35% 39% 32% 34%

CE F

195 91 105 - 195 - 58 138 32 54 65 44

19% 19% 20% - 56% - 15% 22% 18% 25% 17% 19%

CE F J

151 79 72 - 151 - 47 104 31 28 56 36

15% 16% 14% - 44% - 12% 16% 17% 13% 15% 15%

CE

362 167 196 - - 362 121 241 61 79 139 84

36% 34% 38% - - 100% 32% 38% 34% 37% 37% 36%

CD

177 77 99 - - 177 59 118 34 33 73 36

18% 16% 19% - - 49% 16% 19% 19% 16% 19% 15%

CD

186 89 96 - - 186 62 123 27 45 65 48

18% 18% 19% - - 51% 17% 20% 15% 21% 17% 20%

CD

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

46.5 46.4 46.7 27 43.6 65.4 43.5 48.4 45.8 47.1 46.4 46.8

C CD F

16.75 16.86 16.66 4.69 5.97 7.06 17.86 15.79 16.63 16.45 16.65 17.31

0.53 0.79 0.71 0.29 0.31 0.36 0.89 0.65 1.27 1.04 0.86 1.19

45.56 45 46 28 43 65 40 47 45 45 46 46

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Summary

Mean

STD. DEV.

STD. ERR.

Median

   45 - 54

55 + (Net)

   55 - 64

   65+

Sigma

18 - 34 (Net)

   18 - 24

   25 - 34

35 - 54 (Net)

   35 - 44

Age

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

296 99 198 176 120 154 45 98 - 99 198 182 114

29% 34% 28% 33% 26% 31% 44% 44% - 19% 41% 24% 45%

H EH* EH I K

90 14 76 75 15 23 18 49 - 10 81 47 43

9% 5% 11% 14% 3% 5% 17% 22% - 2% 17% 6% 17%

A D H EH* EH I K

206 85 122 101 106 131 27 48 - 89 117 135 72

21% 29% 17% 19% 23% 26% 27% 22% - 17% 24% 18% 28%

B H H* H I K

346 171 176 166 180 225 34 81 6 191 156 252 94

34% 59% 25% 31% 39% 46% 33% 36% 3% 37% 32% 34% 37%

B C H H* H

195 119 77 92 104 131 24 40 - 109 86 138 57

19% 41% 11% 17% 22% 26% 24% 18% - 21% 18% 18% 22%

B GH H* H

151 52 99 75 76 94 10 41 6 82 69 114 37

15% 18% 14% 14% 16% 19% 10% 18% 3% 16% 14% 15% 14%

H H* H

362 19 343 199 163 116 23 45 178 229 133 315 47

36% 7% 48% 37% 35% 23% 22% 20% 97% 44% 27% 42% 18%

A * EFG J L

177 15 161 101 75 82 18 37 40 108 68 145 32

18% 5% 22% 19% 16% 17% 17% 16% 22% 21% 14% 19% 13%

A * J

186 4 182 98 88 33 5 8 139 121 65 171 15

18% 1% 25% 18% 19% 7% 5% 4% 75% 23% 13% 23% 6%

A * EFG J L

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

46.5 39.1 49.5 45.7 47.6 43.2 39.6 39.2 68.5 50.5 42.3 49 39.2

A G * EFG J L

16.75 9.49 18.06 17.6 15.64 13.38 15.14 14.83 7.25 15 17.48 16.71 14.59

0.53 0.55 0.68 0.74 0.74 0.61 1.55 0.99 0.5 0.65 0.8 0.57 1.27

45.56 38 53 45 46 41 37.63 37.1 68 51 38 50 37

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Summary

Mean

STD. DEV.

STD. ERR.

Median

   45 - 54

55 + (Net)

   55 - 64

   65+

Sigma

18 - 34 (Net)

   18 - 24

   25 - 34

35 - 54 (Net)

   35 - 44

Age

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

179 92 87 55 63 61 70 109 179 - - -

18% 19% 17% 19% 18% 17% 19% 17% 100% - - -

IJK

212 101 111 51 82 79 73 138 - 212 - -

21% 21% 21% 17% 24% 22% 20% 22% - 100% - -

HJK

377 168 209 118 121 139 146 231 - - 377 -

38% 35% 40% 40% 35% 38% 39% 37% - - 100% -

HIK

237 124 113 72 81 84 84 154 - - - 237

24% 26% 22% 24% 23% 23% 22% 24% - - - 100%

HIJ

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Northeast

Midwest

South

West

Sigma

Region

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

179 37 142 97 82 80 23 42 33 79 100 130 49

18% 13% 20% 18% 18% 16% 22% 19% 18% 15% 21% 17% 19%

A *

212 73 139 114 97 100 19 46 47 128 84 170 42

21% 25% 19% 21% 21% 20% 19% 20% 26% 25% 17% 23% 16%

* J

377 114 263 215 162 197 42 75 64 199 178 279 98

38% 40% 37% 40% 35% 40% 41% 34% 35% 38% 37% 37% 38%

*

237 64 173 115 123 118 18 61 40 113 124 170 68

24% 22% 24% 21% 26% 24% 18% 27% 21% 22% 26% 23% 26%

*

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Northeast

Midwest

South

West

Sigma

Region

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

32 16 16 17 10 6 26 7 9 6 14 4

3% 3% 3% 6% 3% 2% 7% 1% 5% 3% 4% 2%

E G

174 67 107 62 47 65 121 53 30 28 78 38

17% 14% 21% 21% 13% 18% 32% 8% 17% 13% 21% 16%

A D G I

234 109 126 74 73 87 108 126 38 55 87 55

23% 22% 24% 25% 21% 24% 29% 20% 21% 26% 23% 23%

G

100 45 56 23 37 41 49 52 20 26 36 17

10% 9% 11% 8% 11% 11% 13% 8% 11% 12% 10% 7%

G

290 150 140 71 126 93 49 241 45 67 98 80

29% 31% 27% 24% 37% 26% 13% 38% 25% 32% 26% 34%

CE F

173 98 76 50 54 70 21 153 37 30 64 42

17% 20% 15% 17% 15% 19% 6% 24% 21% 14% 17% 18%

B F

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

541 237 305 176 166 199 303 238 97 114 215 115

54% 49% 59% 59% 48% 55% 81% 38% 54% 54% 57% 48%

A D G

464 248 216 120 180 163 70 394 82 97 162 123

46% 51% 41% 41% 52% 45% 19% 62% 46% 46% 43% 52%

B C F

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Post Graduate Degree

Sigma

Summary

No college degree

College degree

Some High School

Graduated High School

Some College

Associate's degree (AA, AS, etc.)

Bachelor's degree (BA, BS, etc.)

Education

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

32 9 23 32 - 5 5 18 4 9 24 20 13

3% 3% 3% 6% - 1% 5% 8% 2% 2% 5% 3% 5%

D E* EH I

174 35 139 174 - 47 17 72 38 73 101 119 55

17% 12% 19% 32% - 9% 17% 32% 21% 14% 21% 16% 22%

A D * EFH E I

234 49 186 234 - 86 29 74 45 105 129 177 57

23% 17% 26% 43% - 17% 29% 33% 25% 20% 26% 24% 22%

A D E* E

100 30 70 100 - 54 7 21 17 39 61 85 15

10% 10% 10% 19% - 11% 7% 10% 9% 8% 13% 11% 6%

D * I

290 107 183 - 290 183 25 31 51 176 114 214 77

29% 37% 26% - 63% 37% 25% 14% 28% 34% 23% 29% 30%

B C GH * G J

173 59 115 - 173 120 19 8 28 115 58 135 38

17% 20% 16% - 37% 24% 18% 3% 15% 22% 12% 18% 15%

C GH G* G J

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

541 123 418 541 - 192 58 185 105 227 315 401 141

54% 43% 58% 100% - 39% 57% 83% 57% 44% 65% 53% 55%

A D E* EFH E I

464 166 298 - 464 302 44 39 78 292 172 349 115

46% 57% 42% - 100% 61% 43% 17% 43% 56% 35% 47% 45%

B C FGH G* G J

Table of contents

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Post Graduate Degree

Sigma

Summary

No college degree

College degree

Some High School

Graduated High School

Some College

Associate's degree (AA, AS, etc.)

Bachelor's degree (BA, BS, etc.)

Education

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

70 28 42 45 23 1 23 47 14 14 23 19

7% 6% 8% 15% 7% * 6% 7% 8% 7% 6% 8%

DE E

74 48 26 33 38 2 17 57 9 17 32 15

7% 10% 5% 11% 11% 1% 4% 9% 5% 8% 9% 6%

B E E F

59 26 33 2 44 13 13 47 5 15 24 14

6% 5% 6% 1% 13% 4% 3% 7% 3% 7% 6% 6%

CE C F

33 22 11 16 17 - 10 23 3 9 14 6

3% 5% 2% 5% 5% - 3% 4% 2% 4% 4% 3%

E E

4 4 - - 4 - 2 2 1 3 1 -

* 1% - - 1% - 1% * * 1% * -

44 12 31 2 39 2 9 34 6 10 19 9

4% 3% 6% 1% 11% 1% 2% 5% 3% 5% 5% 4%

A CE

5 1 5 * 5 - 1 5 - 4 1 1

1% * 1% * 1% - * 1% - 2% * *

E J

717 343 373 198 176 343 299 417 142 139 263 173

71% 71% 72% 67% 51% 95% 80% 66% 79% 66% 70% 73%

D CD G I

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

288 141 147 99 171 19 74 215 37 73 114 64

29% 29% 28% 33% 49% 5% 20% 34% 21% 34% 30% 27%

E CE F H

717 343 373 198 176 343 299 417 142 139 263 173

71% 71% 72% 67% 51% 95% 80% 66% 79% 66% 70% 73%

D CD G I

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

With Kids

No Kids

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

6-12 and 13-17

All 3

None Under 18

Sigma

Summary 

Under 6 only

6-12 Only

13-17 Only

Under 6 and 6-12

Under 6 and 13-17

Age & Presence Of Children

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

70 70 - 30 39 38 9 21 1 45 24 49 21

7% 24% - 6% 8% 8% 9% 10% 1% 9% 5% 7% 8%

B H H* H

74 74 - 19 54 54 4 15 - 59 14 59 15

7% 26% - 4% 12% 11% 4% 7% - 11% 3% 8% 6%

B C H H* H J

59 59 - 27 32 34 12 12 1 49 10 41 18

6% 21% - 5% 7% 7% 12% 6% 1% 10% 2% 5% 7%

B H H* H J

33 33 - 13 19 25 1 7 - 27 5 22 10

3% 11% - 2% 4% 5% 1% 3% - 5% 1% 3% 4%

B H * H J

4 4 - 3 1 4 - - - 1 3 2 2

* 1% - 1% * 1% - - - * 1% * 1%

B *

44 44 - 24 19 28 4 11 - 37 6 35 8

4% 15% - 5% 4% 6% 4% 5% - 7% 1% 5% 3%

B H H* H J

5 5 - 5 1 2 1 3 - 5 - 5 -

1% 2% - 1% * * 1% 1% - 1% - 1% -

B *

717 - 717 418 298 310 72 153 181 293 424 535 182

71% - 100% 77% 64% 63% 70% 68% 99% 57% 87% 71% 71%

A D * EFG I

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

288 288 - 123 166 185 30 71 3 225 63 214 74

29% 100% - 23% 36% 37% 30% 32% 1% 43% 13% 29% 29%

B C H H* H J

717 - 717 418 298 310 72 153 181 293 424 535 182

71% - 100% 77% 64% 63% 70% 68% 99% 57% 87% 71% 71%

A D * EFG I

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

With Kids

No Kids

Statistics: 

Overlap formula used

- Column Proportions: 

6-12 and 13-17

All 3

None Under 18

Sigma

Summary 

Under 6 only

6-12 Only

13-17 Only

Under 6 and 6-12

Under 6 and 13-17

Age & Presence Of Children

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

246 135 112 130 73 43 145 102 61 44 78 64

25% 28% 21% 44% 21% 12% 39% 16% 34% 21% 21% 27%

B DE E G IJ

104 39 65 54 37 12 45 59 19 16 45 24

10% 8% 12% 18% 11% 3% 12% 9% 11% 8% 12% 10%

DE E

518 265 253 99 191 229 96 423 79 128 199 113

52% 55% 49% 33% 55% 63% 26% 67% 44% 60% 53% 48%

C C F HK

33 7 25 * 6 26 20 13 5 5 13 9

3% 2% 5% * 2% 7% 5% 2% 3% 2% 3% 4%

A CD G

104 38 66 13 39 52 68 36 15 19 42 27

10% 8% 13% 5% 11% 14% 18% 6% 9% 9% 11% 11%

A C C G

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

518 265 253 99 191 229 96 423 79 128 199 113

52% 55% 49% 33% 55% 63% 26% 67% 44% 60% 53% 48%

C C F HK

487 219 267 198 156 133 277 209 100 84 178 124

48% 45% 51% 67% 45% 37% 74% 33% 56% 40% 47% 52%

DE G I I
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary 

Married

Other

Statistics: 

Single

Domestic Partnership

Married

Widowed

Divorced or separated

Marital Status

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

246 12 235 153 94 120 26 83 17 - 246 151 95

25% 4% 33% 28% 20% 24% 26% 37% 9% - 51% 20% 37%

A D H H* EH I K

104 29 75 61 42 65 13 21 6 - 104 67 37

10% 10% 10% 11% 9% 13% 12% 9% 3% - 21% 9% 14%

H H* H I

518 225 293 227 292 262 51 87 117 518 - 421 97

52% 78% 41% 42% 63% 53% 50% 39% 64% 100% - 56% 38%

B C G * EG J L

33 1 32 21 11 8 2 6 17 - 33 30 3

3% * 4% 4% 2% 2% 2% 3% 9% - 7% 4% 1%

A * EFG I

104 21 82 79 25 41 10 27 26 - 104 80 24

10% 7% 11% 15% 5% 8% 10% 12% 14% - 21% 11% 9%

D * E I

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

518 225 293 227 292 262 51 87 117 518 - 421 97

52% 78% 41% 42% 63% 53% 50% 39% 64% 100% - 56% 38%

B C G * EG J L

487 63 424 315 172 233 51 137 66 - 487 328 159

48% 22% 59% 58% 37% 47% 50% 61% 36% - 100% 44% 62%

A D H * EH I K
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
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Overlap formula used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

Sigma

Summary 

Married

Other

Statistics: 

Single

Domestic Partnership

Married

Widowed

Divorced or separated

Marital Status

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

413 240 173 134 198 81 100 313 73 86 159 96

41% 50% 33% 45% 57% 22% 27% 49% 41% 40% 42% 40%

B E CE F

102 41 61 45 34 23 43 59 23 19 42 18

10% 9% 12% 15% 10% 6% 12% 9% 13% 9% 11% 8%

E

82 52 30 19 27 35 29 53 8 14 38 22

8% 11% 6% 7% 8% 10% 8% 8% 4% 7% 10% 9%

B

184 80 103 - 6 178 65 119 33 47 64 40

18% 17% 20% - 2% 49% 17% 19% 19% 22% 17% 17%

CD

29 13 17 25 4 - 17 12 7 7 5 10

3% 3% 3% 8% 1% - 5% 2% 4% 3% 1% 4%

DE G

5 4 1 3 1 - 4 1 2 1 2 -

* 1% * 1% * - 1% * 1% * * -

68 2 66 16 35 16 21 46 9 13 30 16

7% * 13% 5% 10% 4% 6% 7% 5% 6% 8% 7%

A E

115 49 66 50 38 27 91 24 24 23 38 30

11% 10% 13% 17% 11% 7% 24% 4% 13% 11% 10% 13%

E G

8 3 5 3 3 2 3 5 1 2 - 5

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% - 2%

J

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

495 292 202 154 225 116 129 366 80 100 197 118

49% 60% 39% 52% 65% 32% 35% 58% 45% 47% 52% 50%

B E CE F

102 41 61 45 34 23 43 59 23 19 42 18

10% 9% 12% 15% 10% 6% 12% 9% 13% 9% 11% 8%

E

224 71 154 98 81 45 136 88 42 46 75 61

22% 15% 30% 33% 24% 12% 36% 14% 24% 22% 20% 26%

A DE E G

184 80 103 - 6 178 65 119 33 47 64 40

18% 17% 20% - 2% 49% 17% 19% 19% 22% 17% 17%

CD
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   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
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Full Time
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Retired

Student/Pupil
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Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

413 167 246 152 261 413 - - - 218 195 307 106

41% 58% 34% 28% 56% 84% - - - 42% 40% 41% 42%

B C FGH *

102 30 72 58 44 - 102 - - 51 51 70 32

10% 11% 10% 11% 9% - 100% - - 10% 10% 9% 13%

EGH*

82 18 64 40 42 82 - - - 44 38 55 26

8% 6% 9% 7% 9% 16% - - - 8% 8% 7% 10%

FGH *

184 3 181 105 78 - - - 184 117 66 166 18

18% 1% 25% 19% 17% - - - 100% 23% 14% 22% 7%

A * EFG J L

29 2 27 25 4 - - 29 - 1 28 16 13

3% 1% 4% 5% 1% - - 13% - * 6% 2% 5%

A D * EFH I

5 2 3 4 1 - - 5 - 1 4 3 2

* 1% * 1% * - - 2% - * 1% * 1%

* E

68 45 23 49 19 - - 68 - 52 15 52 16

7% 15% 3% 9% 4% - - 30% - 10% 3% 7% 6%

B D * EFH J

115 20 95 99 15 - - 115 - 33 82 77 38

11% 7% 13% 18% 3% - - 51% - 6% 17% 10% 15%

A D * EFH I

8 2 6 8 - - - 8 - 1 7 4 4

1% 1% 1% 1% - - - 4% - * 2% 1% 2%

D * EH I

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

495 185 310 192 302 495 - - - 262 233 362 133

49% 64% 43% 36% 65% 100% - - - 51% 48% 48% 52%

B C FGH *

102 30 72 58 44 - 102 - - 51 51 70 32

10% 11% 10% 11% 9% - 100% - - 10% 10% 9% 13%

EGH*

224 71 153 185 39 - - 224 - 87 137 151 73

22% 25% 21% 34% 8% - - 100% - 17% 28% 20% 29%

D * EFH I K

184 3 181 105 78 - - - 184 117 66 166 18

18% 1% 25% 19% 17% - - - 100% 23% 14% 22% 7%

A * EFG J L
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Employment
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Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

749 359 390 182 252 315 267 482 130 170 279 170

75% 74% 75% 61% 73% 87% 72% 76% 73% 80% 74% 71%

C CD

126 68 58 59 50 16 57 70 25 16 67 19

13% 14% 11% 20% 15% 5% 15% 11% 14% 7% 18% 8%

E E IK

58 28 29 24 21 12 11 47 16 10 7 24

6% 6% 6% 8% 6% 3% 3% 7% 9% 5% 2% 10%

E F J J

72 29 43 31 22 19 38 33 8 16 24 24

7% 6% 8% 10% 6% 5% 10% 5% 4% 7% 6% 10%

E G

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

749 359 390 182 252 315 267 482 130 170 279 170

75% 74% 75% 61% 73% 87% 72% 76% 73% 80% 74% 71%

C CD

256 126 130 114 94 47 106 150 49 42 98 68

25% 26% 25% 39% 27% 13% 28% 24% 27% 20% 26% 29%

DE E
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   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Summary 

White

Other

Statistics: 

Overlap formula used

White

Black

Asian

Other

Sigma

Race

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

749 214 535 401 349 362 70 151 166 421 328 749 -

75% 74% 75% 74% 75% 73% 68% 67% 90% 81% 67% 100% -

* EFG J L

126 29 98 85 42 71 22 30 4 38 88 - 126

13% 10% 14% 16% 9% 14% 21% 13% 2% 7% 18% - 49%

D H H* H I K

58 23 35 11 47 36 4 13 5 31 27 - 58

6% 8% 5% 2% 10% 7% 4% 6% 3% 6% 6% - 23%

C H * K

72 23 49 45 27 26 6 30 9 28 44 - 72

7% 8% 7% 8% 6% 5% 6% 14% 5% 5% 9% - 28%

* EH K

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

749 214 535 401 349 362 70 151 166 421 328 749 -

75% 74% 75% 74% 75% 73% 68% 67% 90% 81% 67% 100% -

* EFG J L

256 74 182 141 115 133 32 73 18 97 159 - 256

25% 26% 25% 26% 25% 27% 32% 33% 10% 19% 33% - 100%

H H* H I K
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   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 
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   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

Summary 

White

Other

Statistics: 

Overlap formula used

White

Black

Asian

Other

Sigma

Race

Children in Household Education Employment Status Marital Status Race



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K

Base: All Respondents (unwtd) 1005 454 551 265 362 378 406 599 172 250 371 212

                       

Base: All Respondents (wtd) 1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

                       

156 83 74 76 57 23 73 83 21 16 57 63

16% 17% 14% 26% 16% 6% 20% 13% 12% 8% 15% 26%

DE E G I HIJ

836 398 438 216 284 336 295 541 157 191 316 171

83% 82% 84% 73% 82% 93% 79% 86% 88% 90% 84% 72%

C CD F K JK K

13 4 9 4 5 4 5 8 1 4 4 4

1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

1005 485 520 296 346 362 373 632 179 212 377 237

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formula used
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Are you of Hispanic Ethnicity?

Gender Age Household Income Region



 

Total Yes No No college 

degree

College 

degree

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1005 295 710 563 442 477 96 223 209 532 473 872 133

                         

Base: All Respondents (wtd) 1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

                         

156 53 104 92 64 78 21 55 3 59 97 97 59

16% 18% 14% 17% 14% 16% 20% 25% 2% 11% 20% 13% 23%

H H* EH I K

836 230 606 443 392 413 79 164 179 450 385 649 186

83% 80% 85% 82% 85% 84% 77% 73% 98% 87% 79% 87% 73%

G * EFG J L

13 6 7 5 8 3 3 5 2 9 4 3 10

1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% * 4%

* K

1005 288 717 541 464 495 102 224 184 518 487 749 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
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   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
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